



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 102 (10990)

24 ДЕКАБРЯ 2025

СРЕДА

Тема номера

Продолжаем наш проект «Голос деревни». Сегодня расскажем о Кармацкой Королёвской территории

Подробности на стр. 2-3

Новая спецтехника

Восемь единиц новой спецтехники поступят в Голышмановский округ. Большую часть машин местное подразделение «Росводоканал Тюмень» получит уже в декабре.

Новую спецтехнику планируют использовать для оперативного обслуживания сетей и сооружений системы водоснабжения, сообщает пресс-служба компании. В Голышманово будут работать 45 специалистов – штат подразделения почти укомплектован. Все рабочие получают спецодежду и средства индивидуальной защиты.

– В следующем году приступим к разработке проекта водоочистных сооружений, производительностью три тысячи кубических метров в сутки. Развитие системы водоотведения – это следующие этапы нашей работы, – сообщили в пресс-службе «Росводоканал Тюмень».

Получить консультацию и оставить заявки, в том числе на устранение аварийных ситуаций, можно круглосуточно по единому телефонному номеру: 8-800-600-85-50.

Набирают резервистов

Военный комиссариат Голышмановского, Аромашевского и Бердюжского округов ведёт набор в мобилизационный людской резерв.

Граждан набирают в подразделения, выполняющие обязанности по защите стратегических объектов на территории Тюменской области. Сначала резервисты проходят двухнедельное обучение в ТВВИКУ, после этого приступают к выполнению поставленных задач.

– Мотивируем людей тем, что состоящий в мобилизационном резерве продолжит получать среднемесячную зарплату, в дополнение – выплаты по военной должности. Служить на охране объектов будут не больше двух месяцев. Остальное время резервист находится дома, трудится по основному месту работы и дополнительно получает ежемесячную денежную компенсацию. При этом не участвует в сборах и охране объектов, – сообщил военный комиссар Голышмановского, Аромашевского и Бердюжского округов Алексей Пангаев.

Контракт на пребывание в мобилизационном людском резерве заключается на три года. Уточнить подробности можно в военном комиссариате по адресу: посёлок Голышманово, улица Ленина, дом 97, или по телефону: 2-53-16.

Подготовил Влад УДИЛОВ

Вкус праздника

20 декабря в посёлке Голышманово прошла зимняя сельскохозяйственная ярмарка



На ярмарке ёлки пользовались большим спросом. Голышмановцы готовятся к Новому году

Несмотря на резкое похолодание в тот день, уличные торговые ряды были заполнены разной продукцией.

Посетители ярмарки раскупали мясо и рыбу, мёд и ягоды, орехи и сухофрукты. На продажу привозили муку местного производства. Предлагались и тёплые вещи – валенки, пуховые варежки и носки.

Из села Полозаозерье Бердюжского округа приехала на ярмарку Лариса Усольцева. С подругой они открыли мастерскую «Волшебная глазурь», где изготавливают пряники – архангельские козули.

– Вкусные, красивые и ароматные пряники создают настроение и своим изготовителям, и тем, кто покупает такую выпечку и кому её дарят. В эти произведения искусства вложена наша душа. Мы делаем пряники четвёртый год в свободное от работы время, – сказала Лариса Усольцева.

Из села Новопетрово приехал поторговать Фидаиль Хусаинов.

– Живу в Аромашевском округе, а рыбачу у себя на малой родине – в Вагайском. Добываю рыбу в реке Иртыш для семьи и на продажу. Банные веники заготавливаю тоже в Вагайском округе, потому что там хорошая экология: чистые леса, транспорта мало. Вот, к примеру, пихтовые можно использовать не только в бане, но и поставить дома в вазу и украсить мишурой, гирляндами, шарами. Будет запах приятный и новогоднее настроение. Мне нравится торговать в Голышманово. У меня здесь много друзей, и я круглый год привожу сюда свежепойманную рыбу на продажу. На зимнюю ярмарку приехал второй раз, – поделился рыбак.

Молодыми соснами для новогоднего украшения квартир и домов торговала Татьяна Коханова. Она рассказала:

– Уже второй год мы привозим на ярмарку сосны из лесного хозяйства Свердловской области. И не только для получения прибыли. Просто я люблю Новый год и хочу подарить

людям радость. Не представляю этот праздник без лесной красавицы.

Новогоднее настроение на ярмарке создавали артисты Голышмановского центра культуры и досуга. Дед Мороз со Снегурочкой поздравляли её посетителей и торговцев. Свои товары представили 19 предпринимателей и владельцев личных подсобных хозяйств. Они участвовали в традиционном конкурсе от управления АПК администрации муниципалитета. В номинации «Лучшая торговая точка» победил прилавок с рыбой Алексея Титова. Самым обаятельный продавцом признали Альбину Смирнову, торговавшую вместе с мужем мёдом. Самым популярным продовольственным товаром назвали мясо в торговой палатке Игоря Некрасова, а непродовольственным – сосны от Татьяны Кохановой. Житель села Ражево Алтын Конаков получил награду как самый активный участник окружных и областных ярмарок.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ГОЛОС ДЕРЕВНИ

Проект
о малонаселенных деревнях
Голышмановского округа



Селяне любят родную Кармацкую. На день деревни здесь собирается немало её выходцев с семьями

Ещё в 2002 году, по данным переписи населения, здесь было в два раза больше жителей – примерно 80 человек. Кармацкая постепенно исчезает.

На идущей через всю деревню единственной улице – Советской – немало канувших в лету домов. Её протяжённость сейчас – чуть больше километра.

Исторические хроники

– В 1903 году, по сведениям составленного губернским стат-комитетом Списка населённых мест Тобольской губернии, в нашей деревне насчитывалось 40 дворов и 222 жителя, – рассказывает местная староста Юлия Кармацкая. – Первое же упоминание о Кармацкой, тогда как о деревне на левой стороне

реки Вагай, относится ко второй половине XIX века. Примерно в то же время здесь построили водяную мельницу и маслобойный завод. А название деревни, по рассказам старожилов, пошло от фамилии зажиточного человека – Кармацкого, который жил здесь среди первых поселенцев.

«Юлия КАРМАЦКАЯ, деревенская староста:

– Кто-то приедет в Кармацкую и скажет: «Ой, дыра». А нам, местным жителям, деревня нравится – тихо, раз-дольно, и люди добрые.

В те годы деревня Кармацкая относилась к Малышенской волости Ишимского уезда Тобольской губернии. Свидетельство тому – исторические документы. В метрических книгах актовых записей 1899 года



Митинг по случаю открытия нового памятника 8 мая 2025 года в честь земляков – ветеранов Великой Отечественной войны. Стелу установил Пётр Кармацкий (на фото 3-й слева). Потомки ветеранов защищают сейчас интересы нашей Родины на специальной военной операции

«Отпустить меня не хочет Родина моя»

В деревне Кармацкой Королёвской сельской администрации 19 дворов, где проживают 47 жителей

крестьянин Тобольской губернии Курганского уезда Митинской волости и села Евдокиме Георгиевиче Иванове, живущемуся на крестьянской девице из Кармацкой Малышенской волости – Анастасии Зосимовне Татаренковой. Жениху было 23 года, невесте – 20 лет. В списке поручителей с её стороны значится тот же Митрофан Зосимович Татаренко. С учётом возможного искажения фамилии при руко-писном составлении метрик, это родные брат и сестра.

В документальных архивах интернет-источников есть и следы проживания в деревне с тех давних времён людей по фамилии Кармацкий. В газете «Русский инвалид» 1904 года в списках участников Русско-японской войны упоминается житель деревни Кармацкой Малышенской волости Ишимского уезда Зосима Леонтьевича Татаренкова и его законной жены Евдокии Иоанновны в мае родился сын Александр. Другие церковные метрики 1902 года сообщают о рождении и крещении дочери Евдокии в семье «крестьянина Малышенской волости деревни Кармацкой Митрофана Изосимовича Татаренко и законной жены его Анны Георгиевны».

Скорее всего, это сын вышеупомянутого жителя, поскольку в разных документах встречается написание его отчества и как Зосимович, а фамилии – Татаренков. В метрической книге 1901 года Троицкой церкви ещё одна интересная запись. Она о

маслобойке в деревне тогда тоже действовала. И начальная школа была, в которой я учился. В старшие классы ходил с односельчанами уже в Малышенскую школу пешком за пять километров по прямой – по старому большаку. Но это уже после войны. В величью Отечественную все трудились в тылу, не покладая рук. И мы, дети, тоже помогали матери по хозяйству. Моего отца Кузьму Сидорова забрали на фронт ещё в начале войны, там он и погиб. Выживали в деревне в то время кто как мог: ели траву. И в послевоенные годы ещё сколько восстанавливали хозяйство страны. Нас, школьников, с юных лет отправляли на прополку колхозных полей – руками рвали осот. Собирали лён. В колхозах больше выращивали зерновых культур, но и овощи были. Кроме картофеля, в полях собирали морковь, свёклу, турнепс, ещё кукурузу и бахчевые.

По случаю установки нового памятника 8 мая селяне собрались на митинге, помянули земляков солдатской кашей. Стела стоит в центре деревни – на месте прежнего памятника. Здесь же установлен ряд столов с навесом, где кармачинцы собираются по большим событиям, как в быльевые годы. Обязательно отмечают 2 июня день рождения родной деревни – ближе к Троице. В старину её здесь обширно праздновали, как и престольный праздник.

С приходом советской власти, в 1919 году образовалась Кармацкий сельский совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов. С января 1924 года он относился к Голышмановскому району Уральской области. Затем, с последующим изменением административно-территориального деления страны, к Челябинской области, с 1934 года – к Омской, с 1944-го – к Тюменской. В годы коллективизации в Кармацкой образовалась колхоз имени Сталина. В 1950-е, во время укрупнения колхозных хозяйств, он вошёл в состав колхоза «Колос», объединившего впоследствии все населённые пункты Королёвской сельской территории. Так началась славная веха трудовой истории деревни. Ведя колхоз «Колос» в те годы, включая кармацкое производственное звено, гремел на весь район по надоям, заготовкам кормов и хлебов, привесам на животноводческих фермах. И даже был единственным колхозом-миллионником в муниципалитете, заработавшим столько много по тем временам денежных средств на производстве.

Старожил деревни

Свидетель истории деревни тех лет – её 88-летний старожил Иван Сидоров – рассказал:

– Я родился в 1937 году в Кармацкой. В моём детстве водяная мельница здесь ещё работала. На ней молоти зерно. Жители ездили прудить плотину, чтобы поддерживать необходимый для работы мельницы напор воды.

уже выезжали проверять колхозные владения.

Помнит Иван Сидоров и колхозную квартиру-конттору, стоявшую раньше в центре деревни, и старый магазин, который сгорел. Новый обустроили уже в здании бывшей начальной школы. Он давно частный. Его владелица сейчас – Наталья Казакова – из местных. В памяти старожила и печальная история, связанная со старым кладбищем за рекой. Оно образовалось, когда в начале XX века какая-то заразная болезнь унесла жизни многих деревенских жителей. Тогда решили хоронить их не на основном кладбище в селе Малышено, к церковному приходу которого относилась Кармацкая, а дальше от населённых пунктов.

Били рекорды передовики

В 1970-е годы в Голышмановском районе развернулись соревнования за получение трёх тысяч килограммов годового уюда молока на каждую корову. И работники хозяйств активно включились в них. Среди почётных доярок-трёхтысячниц есть жительницы Кармацкой – Анна Сидорова, Любовь Клыпышева, Александра Винокурова, Любовь Кармацкая, Алевтина Батурина, Лидия Тихонова, Тамара Латина, Людмила Петрова, Татьяна Докучаева, Таисия Докучаева, Галина Андреянова, Любовь Андреевская, Галина Мясникова, Евдокия Овчинникова.

По мнению старосты деревни Юлии Кармацкой, здесь ещё

много селян, кто по 30-40 лет отдал работе в колхозе и вполне заслужил звание ветерана труда. Но после его раз渲а люди остались забытыми.

И сейчас деревня живёт хозяйством, только личным. Местные жители держат скот больше для себя. В Кармацкой действует молокоприёмный пункт, куда можно сдавать излишки молока с подворья и иметь с этого дополнительный доход. Четыре года хозяйствует здесь Елена Кутырева. Она тоже всю жизнь посвятила родной деревне.

– Я работала на ферме в Кармацкой, продавцом в местном частном магазине. Сейчас принимаю молоко и сдаю со своего подворья, – говорит она. – Всего у нас семь сдатниц, одна из них –



На снимке из газеты «Ленинец» 1976 года – кукурузовод колхоза «Колос» Иван Тимофеев (справа) на посевной автора, из личных архивов и редакции

Я заработал 28 лет колхозного стажа, а после раз渲а хозяйства пошёл в лесники. Работал в межколхозлесхозе в посёлке Голышманово. Когда его расформировали, нас перевели в другое лесничество – в моё подчинение были лесные угольбы Королёвской и Малышенской сельских администраций.

Николай Кармацкий был механизатором-передовиком колхоза «Колос». В газете «Ленинец» 1976 года есть статья про высокие темпы кормзаготовки работников этого колхозного хозяйства. В ней упоминаются быстро доставляющие измельчённую силосную массу к траншеям трактористы и шоферы. В их числе – Николай Кармацкий и его земляк Иван Тимофеев – тоже передовик производства. Среди славных тружеников Кармацкой в разные годы были Владимир Кутырев, Иван Латин, Василий Петров, Иван Лопатин, Александр Дьяков, Василий Мясников, Николай Андреянов, Николай Тихонов, Иван Андреевский, Владимир Петров, Лев Боярский. А Юрию Батурину и Ивану Сидорову из их числа в свой время предоставили право в неочередные приобрести себе автомобиль. Это было почтено, когда многие годы ожидали в очередях покупки машин советского автопрома из-за их дефицита на внутреннем рынке.

– Из молодых в Кармацкой только два ученика и один дошкольник. Кроме них, младше 35 лет никого нет – все разъехались, – рассказывает Юлия Георгиевна. – Сама я родом из деревни Дербень. В Кармацкую приехала 35 лет назад вслед за мужем, как поженились. Это его малая родина. Торговала здесь в деревенском магазине от Голышмановского посёлка, потом недолго мы держали свой. И вот уже 20 лет работаю в автотехнике на «кольце» посёлка Голышманово – продавец и уставший ветеран труда. Но после его раз渲а люди остались забытыми.

И сейчас деревня живёт хозяйством, только личным. Местные жители держат скот больше для себя. В Кармацкой действует молокоприёмный пункт, куда можно сдавать излишки молока с подворья и иметь с этого дополнительный доход. Четыре года хозяйствует здесь Елена Кутырева. Она тоже всю жизнь посвятила родной деревне.

– Я работала на ферме в Кармацкой, продавцом в местном частном магазине. Сейчас принимаю молоко и сдаю со своего подворья, – говорит она. – Всего у нас семь сдатниц, одна из них –



Тюки сена на подворьях на въезде в Кармацкую говорят о том, что её народ ещё живёт хозяйством

из Винокурова. Сдаём в теплый сезон по 300 литров молока через день. А раньше каждый день выходило по столько – в последние годы многие побирали коров с подворий из-за вирусонасительства лейкоза. У меня стоят два танкера-охладителя, предоставленные в аренду администрации округа. Молоко у нас принимает предприниматель Арчиш Мерабишвили. Платит вовремя.

В Кармацкой, признаётся Елена Кутырева, её держит родной дом. Но с Юлией Кармацкой отмечают, что детей всё же отправили жить в город и посёлок Голышманово – в оставшейся без предприятия деревне для молодёжи перспектив мало.

– Из молодых в Кармацкой только два ученика и один дошкольник. Кроме них, младше 35 лет никого нет – все разъехались, – рассказывает Юлия Георгиевна. – Сама я родом из деревни Дербень. В Кармацкую приехала 35 лет назад вслед за мужем, как поженились. Это его малая родина. Торговала здесь в деревенском магазине от Голышмановского посёлка, потом недолго мы держали свой. И вот уже 20 лет работаю в автотехнике на «кольце» посёлка Голышманово – продавец и уставший ветеран труда. Но после его раз渲а люди остались забытыми.

И сейчас деревня живёт хозяйством, только личным. Местные жители держат скот больше для себя. В Кармацкой действует молокоприёмный пункт, куда можно сдавать излишки молока с подворья и иметь с этого дополнительный доход. Четыре года хозяйствует здесь Елена Кутырева. Она тоже всю жизнь посвятила родной деревне.

– Я работала на ферме в Кармацкой, продавцом в местном частном магазине. Сейчас принимаю молоко и сдаю со своего подворья, – говорит она. – Всего у нас семь сдатниц, одна из них –



Благодаря инициативным селянам под руководством Юлии Кармацкой в деревне появилась детская игровая площадка

В память о предках и односельчанах – ветеранах Великой Отечественной войны он привёз и установил новый памятник. На нём запечатлены фамилии большие 40 кармачинцев.

– Раньше у нас был памятник хуже, чем у всех в округе, – отмечает житель деревни Иван Андреевский. – Спасибо, Пётр Михайлович Кармацкий собрался со своей родной и установил современную стелу. У меня здесь увековечил дядя, родной брат отца, Иван Афанасьевич Андреевский – он пропал без вести в годы войны. Другому моему дяде, тоже родом отсюда, повезло вернуться с фронта домой, потом жил в Новокузнецке. Сам я родился в Кармацкой и здесь же, как говорят, пригодился. После окончания Голышмановского СПТУ работал механизатором, водителем, трактористом в колхозе «Колос». А общий мой трудовой стаж – 40 лет. В деревне меня корни и держат. Рядом с моим домом ещё стоит столетний – родовое гнездо

под руководством тогда ещё сельского депутата Юлии Кармацкой собрали стройматериал и соорудили в центре игровую площадку своим детям. Теперь здесь любят проводить время приезжающие на лето внуки. Поддерживают неравнодушные односельчане и чистоту и порядок на улицах. Дорога здесь добротная, только её разбили мусорозы. Селяне ждут устранения этой проблемы. С другой – слабая сотовая и интернет-связь – им пока отказали в решении. Кармацкую, за неимением достаточного количества жителей, даже не включили в список для голосования на подключение высокоскоростного интернета в малые деревни по госпрограмме. Селян вынуждают приобретённые ими роутеры, и то не всегда.

Но кармачинцы любят деревню – за первозданную красоту её природы, за землю-кормилицу, на которой трудились и выросли, за тёплые воспоминания прошлых лет. На трудолюбивых и заботящихся о малой родине жителях Кармацкая ещё держится.

В тему

Местные жители отмечают, как было в их колхозе «Колос» пять крепких селений, так и остаются на территории Королёвской сельской администрации. Это центральная усадьба – Королёво, деревни Винокурова, Кармацкая, Дранкова и Дербень. Единственно, ещё раньше с данной территорией исчезла старинная деревня Зеленовка. Но и то по причине её частых подтоплений в половодье из-за расположения на реке Вагай. В Кармацкой тоже такое бывало – на памяти старожилов единичный случай 1970-х годов.

Собираем средства для госпиталя

Команде, где служит наша землячка с позывным Зена, нужно закупить 16 зимних покрышек для четырёх автомобилей скорой помощи.

Эти машины доставляют раненых бойцов специальной военной операции в госпитали. Обращаемся к жителям Голышмановского округа с просьбой о помощи. На при-

обретение колёс для медицинского транспорта, который задействован в решении важных задач, необходимо **192 тысячи рублей**. Деньги можно перевести на карту, привязанную к Сбербанку, по номеру телефона: **8-952-677-15-63**, получатель – Наталья Владимировна Иванова. Не забудьте указать в назначении платежа: «СВО, колёса для госпиталя». Также можно внести пожертвование налич-

ными в Голышмановском благотворительном штабе «СВОих не бросаем». Он находится по адресу: улица Садовая, 80, в здании администрации округа.

Давайте объединим усилия и поможем тем, кто ежедневно рискует своей жизнью ради безопасности нашего народа.

Екатерина КОРОБЦОВА,
руководитель
**Голышмановского благо-
творительного штаба**
«СВОих не бросаем»

Клятва на верность Родине



Присягу принимает молодой инспектор дорожно-патрульной службы Полина Ступникова

Четыре молодых сотрудника Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский» приняли присягу.

В таком формате мероприятие проводится третий раз. Виновники торжества – младшие лейтенанты полиции Владислав Сынков, Владислав Бугаков, Полина Ступникова и младший сержант Владислав Княжев из Голышмановского и Аромашевского округов – обятались добросовестно выполнять служебные обязанности и оставаться преданными закону. Это событие приурочили ко Дню Конституции Российской Федерации.

Начальник отделения по работе с личным составом МО МВД России «Голышмановский» Алексей Куренных отметил, что в отделе уже стало доброй традицией чествовать молодых коллег в сквере десантников. Многие из полицейских прошли армейскую школу в ВДВ и продолжили служить в отделе полиции.

Тепло и искренне поздравил молодых полицейских глава муниципалитета Александр Ледаков, благословил в начале служебного пути настоятель храма в честь Вознесения Господня – отец Николай

Галочкин. На торжественном мероприятии присутствовали ветераны полиции, родственники, представители организаций посёлка Голышманово.

После церемонии молодой инспектор дорожно-патрульной службы Полина Ступникова рассказала:

– Я окончила Омский юридический колледж. Вернулась в посёлок Голышманово и устроилась на гражданскую должность в отдел Госавтоинспекции. Хотелось для себя понять, смогу ли служить в правоохранительных органах, справлюсь ли. Два года практики утвердили меня в правильности выбора. Перевелась в дорожно-патрульную службу. Конечно, работать в кабинете проще, в ДПС всё сложнее. Там мы, несмотря на любую погоду, время суток, обеспечиваем безопасность граждан на дорогах округа и региона.

Владислав Княжев служит в дежурной части отдела полиции. У него среднее специальное образование, по профессии – техник-программист.

– Во время присяги меня переполняли разные чувства, но больше гордость. Теперь мой статус изменился: я стал официальным сотрудником отдела. И в полном объёме несу ответственность за выполнение должностных обязанностей: прини-

маю сообщения и заявления от граждан о правонарушениях. Благодарен старшим коллегам, особенно оперативному дежурному Антону Филинову, который, как наставник, ввёл меня в курс работы, помогает во всём.

Ветеран МО МВД России «Голышмановский» Сергей Кутырев поделился мнением:

– Когда слушал слова присяги, нахлынули воспоминания. Я так же, как эти ребята, совсем юнцом пришёл в районный отдел милиции в 1979 году. Тридцать лет служил в органах внутренних дел – от рядового сотрудника до начальника милиции общественной безопасности. Я тоже принимал присягу и запомнил её на всю жизнь. Это клятва на верность Родине, обществу и служебному долгу по охране правопорядка на вверенной территории, соблюдению законности и безопасности граждан. Хотел бы пожелать, чтобы после работы в МВД на всю жизнь у них в сердце осталась преданность долгу и чести, только хорошие воспоминания о работе в полиции.

Впереди у новобранцев отдела – обучение в Тюменском институте повышения квалификации сотрудников МВД России.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. Голышманово,
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТИК»

АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 18 рублей 01 копейка.

Тираж: 1744 Заказ № 102